

# 盐城周末“嗨”劲十足

□记者 陈雪峰



黄海森林公园

**盐城晚报讯** 春光正好,上周末盐城各大景区又迎来多批次旅游团队,红红火火,热热闹闹,到处都是争先合影留念的团队。盐城周末“嗨”劲十足。

荷兰花海,春暖花开,万物可爱。美好的春日自然不能浪费,游客们纷纷走进荷兰花海,打包快乐,释放自我,亲近自然,在这里,每个年龄段都能找到属于自己的快乐。而在西溪天仙缘,晏溪河畔,腊梅迎春,杨柳吐芽,来自浙江宁波的千人团开启了西溪的旅游小高峰。黄海森林公园,草木芬香、鸟儿啼叫,迎来了Y+城市青春体验官和来自上海、无锡、常州等长三角地区的旅游爱好者们,开启一场别样的春日之旅。

各路游客纷纷“打卡”各大景区,赏景、畅游、研学。中华麋鹿园、丹顶鹤湿地生态旅游区、大洋湾、大纵湖旅游度假区、条子泥景区、安丰古镇、安徒生童话乐园、月亮湾……“到盐城,嗨周末”不仅正成为越来越多盐城本地市民度过双休日的重要选择,而且也成了周边城市尤其长三角区域城市居民的选择之一。



荷兰花海 (本版图片来自盐城文旅)



大纵湖东晋水城



大洋湾

## 佳源广场签约“中南商用” 大有镜新漾里炫起来

**盐城晚报讯** 2月18日,佳源广场委托中南商用商业运营签约仪式在佳源广场营销中心举行,届时,佳源广场商业正式引入中南商用旗下,除大有境外,还有另一核心产品线新漾里。新漾里将和大有境、魔力月光一起,缔造盐南消费全新商业高地,进一步提升盐南生活繁华度。

佳源广场紧依人民路,周边配套齐全,可满足各类人群生活需求。在此基础上,佳源广场打造建筑面积126至273平方米洋房,为居住者营造充满活力的综合体生活。本次签约仪式上,星洲佳源董事长孙连清简明扼要地阐述了发展现状及未来预期。

佳源广场依托中南全产业链优势,围绕“高管+智造+酒管”三航道协同发展,不断开拓新的城市发展着力点,目前,管理及服务项目逾80个,在全国40个城市布点。中南商用商管总裁郜琰豫表示,在未来,新漾里将在购物中心商业街区的组合上,围绕“网红、社交、新

趣”,打造盐南“家庭品质生活中心”。

据星洲佳源总经理褚根水介绍,佳源广场业态品牌层面,营造“生活能量中心”+“24小时年轻力中心”特色业态矩阵,计划引入生鲜超市、网红书店、精品零售、亲子体验、日咖夜酒、深夜食堂等业态,引进网红概念、城市首店及本地特色等品牌,“一店一色”塑造标杆化场景地标。场景空间上,配合盐南消费多元升级、新兴消费不断涌现的需求,提升盐南消费者购物体验。在营运管理上,引入商业经验丰富的中南商用商管团队,提供全面商业运营管理服务,优化商户服务方式、拓展商业多种经营、完善物业物管服务等。此次,佳源广场新漾里的亮相,在为盐南带来“网红、社交、新趣”的消费场景的同时,也必将满足当下消费者更深层次的文化艺术消费需求。

记者 程兰霞

## “我眼中的黄海湿地” 绘画与自然笔记作品展开展

**盐城晚报讯** “我眼中的黄海湿地”绘画与自然笔记作品展22日开展。此次展出由盐城市湿地和世界自然遗产保护管理中心、盐城市文化广电和旅游局、盐城市教育局主办,展览时间2月22日至28日。

盐城被誉为“东方湿地之都”。2023年2月2日是第27个世界湿地日,也是盐城获评“国际湿地城市”后的首个世界湿地日。为持续擦亮盐城黄海湿地的金字招牌,鼓励更

多青少年走进湿地、了解湿地、保护湿地,市湿地和世界自然遗产保护管理中心联合有关部门,举办了以“我眼中的黄海湿地”为主题的世界湿地日绘画与自然笔记作品征集活动,在1000余件投稿作品中评选出获奖作品200部,部分精品代表作被挑选参展。此次展览的作品,描绘了盐城市青少年对家乡的喜爱及自豪之情,讲述人与湿地的故事。

记者 陈雪峰

## 盐城电力设计院又增殊荣 智慧能源工程技术研究中心揭牌

**盐城晚报讯** 盐城电力设计院有限公司近日被盐城市科学技术局认定为“盐城市智慧能源工程技术研究中心”,并正式揭牌成立,成为系统内苏北第一家、省内第二家获此殊荣的地市级设计院。

“盐城市智慧能源工程技术研究中心”的成立标志着该设计院在低碳智慧能源应用方面迈上了新

的台阶。该院积极规划科技蓝图,发挥党建价值创造优势,组织青年人才着力开展“智慧能源”技术研究,结合现有研究成果和电力行业发展趋势,深入研究智慧能源工程的设计优化、控制优化以及绿色低碳等关键技术,服务新型电力系统建设。

钱世超